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ATA DA CENTÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA ESTADUAL DE HABITAÇÃO E 
OBRAS – CEHAB, REALIZADA NO DIA 14 (QUATORZE) DO MÊS DE 
ABRIL DO ANO DE 2025. 
 
 

Ao 14 (decimo quarto) dia do mês de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 

10:00 (dez) horas, na sede social da Companhia Estadual de Habitação e Obras – 

CEHAB, inscrita no CNPJ/MF sob o no 03.206.056/0001-95, com sede na Rua 

Odorico Mendes, no 700, no bairro de Campo Grande, na Cidade do Recife, no Estado 

de Pernambuco, reuniu-se pela centésima terceira vez o Conselho de Administração 

desta Companhia, devidamente convocado nos termos do Art. 28 do Estatuto Social da 

Companhia Estadual de Habitação e Obras – CEHAB, sob a presidência da Presidente 

do Conselho Sra. Barbara de Assis Florêncio, tendo por secretário dos trabalhos do dia 

o Conselheiro Sr. Bruno de França Bezerra dos Santos. Constatou-se a existência de 

quórum para deliberação da matéria incluída na ordem do dia, mediante a verificação 

da presença da maioria dos membros do Conselho de Administração desta Companhia, 

presentes os conselheiros, Sra Barbara de Assis Florêncio, o Sr. Bruno de França 

Bezerra dos Santos e o Sr. Anderson Bruno de Oliveira. Consta na ordem do dia para 

deliberação do Conselho a matéria inserida no art. 51, inciso I, VII e XIV do Estatuto 

Social, qual seja: “Deliberação sobre a Reeleição do Diretor Presidente e 

Legalização da autorização para Contratação de Auditoria Independente”. A 

Presidente do Conselho de Administração pôs em discussão a reeleição do  Sr. 

PAULO FERNANDO DE LIRA JUNIOR, brasileiro, casado, economiário, portador 

da cédula de identidade n° 5398832 - SSP/PE, inscrito no CPF/MF sob o nº 

007.535.344-01, residente e domiciliada à Rua Saldanha Marinho n° 1356, Maurício 

de Nassau, Caruaru - PE – CEP: 55.014-330, para o cargo de Diretor Presidente da 

Companhia Estadual de Habitação e Obras – CEHAB, a partir de 25 de abril de 2025. 

Considerando o bom desempenho e a condução dos trabalhos pela atual Diretoria 

Executiva, notadamente pelo Diretor Presidente, que demonstrou capacidade técnica, 

liderança e comprometimento com os objetivos estratégicos da Companhia. Após a 

manifestação favorável dos conselheiros presentes, e não havendo outras 

considerações, a Presidente do Conselho de Administração desta Companhia colocou 

em votação a deliberação quanto à reeleição do Sr. PAULO FERNANDO DE LIRA 
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JUNIOR para o cargo de Diretor Presidente, a qual foi aprovada por unanimidade dos 

presentes, nos termos do Estatuto Social da Companhia. Em seguida, foi colocada em 

discussão a legalização da autorização para contratação de auditoria independente 

sobre as Demonstrações Contábeis do exercício 2024, conforme previsto no art. 51, 

inciso VII, do Estatuto Social da Companhia. Ressaltou-se que, tempestivamente, os 

membros deste Conselho já haviam autorizado a referida contratação, a qual foi 

realizada por meio do Processo Licitatório na modalidade de Compra Direta nº 

3179.2024.CCD.DL.0042.CEHAB. Com a palavra a Presidente do Conselho de 

Administração desta companhia, colocou em votação a deliberação acima, que foi 

aprovada por unanimidade. Nada mais havendo para ser deliberado na presente 

reunião, a Presidente do Conselho de Administração declarou encerrados os trabalhos, 

suspendendo-se a reunião pelo tempo necessário para lavratura da ata correspondente, 

procedendo-se, posteriormente, à sua leitura, a qual, achada conforme por todos, foi 

aprovada e assinada por todos os Conselheiros presentes. Recife, 14 de abril de 2025. 

 

Conselheiros: 

 

 

_____________________________________________ 
Barbara de Assis Florêncio 

Presidente 

 

 

______________________________________________ 
Bruno de França Bezerra dos Santos 

Secretário 

 

 

______________________________________________ 
Anderson Bruno de Oliveira 

Membro 
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